[bookmark: _GoBack]Доводимо до відома всіх депонентів ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР"!
На сайті Мінфіну оприлюднено Наказ Мінфіну від 12.08.2020 №496 «Про затвердження Порядку заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA)» (далі – Порядок №496). 
	Згідно з п.п. 14.1.257-1 ст. 14 ПКУ, ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" (надалі – Товариство), що є фінансовим агентом, має подати звіт про підзвітні рахунки центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику в рамках угоди FATCA,  до ДПС України для подальшого обміну інформацією із податковим органом США (IRS) з дотриманням вимог українського законодавтсва. Звітність має бути подано в термін до 01 грудня 2020 року. 
Зважаючи на те, що інформація, яка надійде від депонентів, має бути опрацьована та систематизована Товариством, ставимо до уваги, що УСІ депонти, які мають відкриті рахунки у цінних паперах в установі ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР", мають звернутись до Товариства в термін до 20 листопада 2020 року включно для уточнення інформації та заповнення Анкети-опитувальника з метою визначення податкового резидентства.  
Наголошуємо, що у разі, якщо опитування не буде пройдене та відповідну інформацію не буде надано до Товариства, буде вважатись, що депонент підтверджує, що він НЕ Є платником податків у США. У цьому разі ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" подасть до ДПС України звіт з нульовими данними. У разі неподання вищевказаних відомостей всі ризики, пов’язані з настанням несприятливих правових наслідків несе депонент.

