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ПОЛОЖЕННЯ
про провадження діяльності з торгівлі фінансовими інструментами
в ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР"
код ЄДРПОУ 22452796




1. Положення про провадження діяльності з торгівлі фінансовими інструментами (надалі - Положення) регулює питання організації провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі фінансовими інструментами, визначає порядок та умови проведення операцій з цінними паперами та іншими фінансовими інструментами, ведення обліку та подання звітності щодо операцій з цінними паперами та іншими фінансовими інструментами, правил організації системи внутрішнього обліку тощо у ТОВАРИСТВІ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР", код ЄДРПОУ 22452796 (надалі – Інвестиційна фірма).
2. Положення є достатнім для того, щоб забезпечити виконання Інвестиційною фірмою, її керівним органом та працівниками зобов’язань, визначених законодавством, та складається з наступних окремих документів:
І. Процедури прийняття рішень відповідними особами.
Глава 1. Загальні організаційні вимоги.
Глава 2. Процедури прийняття рішень відповідними особами.
Глава 3. Процедури безперервності надання послуг

ІІ. Порядок вчинення правочинів щодо фінансових інструментів (укладання договорів).
ІІІ. Порядок укладання особистих угод.
ІV. Процедури моніторингу та виявлення «підозрілих» операцій.
V. Порядок роботи з клієнтами.
Глава 1. Порядок проведення оцінювання клієнта.
Глава 2. Вимоги щодо надання інформації клієнтам (потенційним клієнтам) про фінансові інструменти
Глава 3. Порядок виконання замовлень клієнтів з метою отримання якомога кращого результату для клієнтів.
Глава 4. Процедури фіксації взаємодії з клієнтами (представниками клієнтів) та іншими учасниками ринку цінних паперів.

VІ. Процедури проведення оцінки відповідності та доречності надання інвестиційних порад та інвестиційних послуг клієнту та звітування перед клієнтом.
Глава 1. Оцінювання відповідності та доречності надання інвестиційних порад та інвестиційних послуг.
Глава 2. Вимоги щодо надання звітів клієнта .
Глава 3. Вимоги щодо надання інвестиційних порад та вимоги щодо надання послуг з інвестиційного консультування.

VІІ. Порядок провадження діяльності з торгівлі фінансовими інструментами за видами діяльності, на які Інвестиційна фірма має відповідні ліцензії.
Глава 1. Порядок провадження брокерської діяльності.
Глава 2. Порядок провадження субброкерської діяльності.
Глава 3. Порядок здійснення інвестиційного консультування.
Глава 4. Порядок провадження дилерської діяльності.
Глава 5. Порядок провадження діяльності з управління портфелем фінансових інструментів.
Глава 6. Порядок здійснення андеррайтингу, діяльності з розміщення з наданням гарантій та/або  діяльності з розміщення без надання гарантій.
Глава 7. Обов'язки та обмеження Інвестиційні фірми при здійсненні нею професійної діяльності.

VІІІ. Порядок ведення обліку та подання звітності щодо операцій з фінансовими інструментами.
Глава 1. Порядок ведення обліку щодо операцій з цінними паперами/іншими фінансовими інструментами.
Глава 2. Порядок подання звітності щодо операцій з цінними паперами щодо операцій з фінансовими інструментами.
Глава 3. Порядок проведення звірки наявності коштів, цінних паперів та інших фінансових інструментів.

ІХ. Порядок ведення обліку та подання звітності щодо коштів клієнтів.
Глава 1. Порядок ведення обліку коштів клієнтів.
Глава 2. Подання звітності щодо коштів клієнтів

Х. Вимоги, спрямовані на врегулювання та запобігання конфлікту інтересів при провадженні професійної діяльності на фондовому ринку.
ХІ. Порядок і строки розгляду звернень (скарг) клієнтів або потенційних клієнтів та професійних учасників фондового ринку.

ХІІ. Процедура запобігання несанкціонованому доступу до службової інформації. Вимоги, спрямовані на запобігання маніпулюванню цінами на ринках капіталу. Порядок навчання та підвищення кваліфікації працівників Інвестиційної фірми.
Глава 1. Процедура запобігання несанкціонованому доступу до службової інформації і її неправомірному використанню, у тому числі при суміщенні різних видів професійної діяльності
Глава 2. Вимоги, спрямовані на запобігання маніпулюванню цінами на ринках капіталу, установлені Інвестиційною фірмою.
Глава 3. Порядок навчання та підвищення кваліфікації працівників Інвестиційної фірми

2.1  Кожен окремий документ, що є складовою Положення, затверджується загальними зборами засновників (учасників) Інвестиційної фірми.
2.2.  Внесення змін до будь-якого документа, що є складовою Положення, не потребує внесення змін до Положення в цілому. 
3.  Інвестиційна фірма здійснює професійну діяльність з торгівлі фінансовими інструментами на підставі рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про видачу ліцензій (надалі – НКЦПФР) за наступними видами:
субброкерської діяльності,
брокерської діяльності, 
дилерської діяльності, 
андеррайтингу, 
діяльність з управління портфелем фінансових інструментів;
інвестиційне консультування;
андеррайтинг та/або діяльність з розміщення з наданням гарантії;
діяльність з розміщення без надання гарантії.

4. Інвестиційна фірма здійснює професійну діяльність у відповідності до чинного законодавства України, а саме Цивільного, Господарського та Податкового кодексів, Законів України «Про господарські Інвестиційної фірми», «Про акціонерні Інвестиційної фірми», «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків», «Про фінансові послуги та фінансові компанії», «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги»,  нормативно-правових актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР), а також правил (стандартів) провадження професійної діяльності на ринках капіталу, затверджених об’єднанням/саморегулівною організацією професійних учасників ринків капіталу, членом якої є , цього Положення, інших внутрішніх документів Інвестиційної фірми.
5. У разі внесення змін до законодавства, правил (стандартів) провадження професійної діяльності на ринках капіталу, затверджених об’єднанням/саморегулівною організацією професійних учасників ринків капіталу, членом якої є, це Положення діє в частині, що не суперечить вказаним змінам.
6. У Положенні наведені нижче терміни вживаються у такому значенні:
андеррайтинг - це діяльність, яка провадиться Інвестиційною фірмою від свого імені та/або від імені емітента або оферента за винагороду відповідно до умов договору андерайтингу;
близькі особи - чоловік, дружина, батько, мати, вітчим, мачуха, син, дочка, пасинок, падчерка, рідний брат, рідна сестра, дід, баба, прадід, прабаба, внук, внучка, правнук, правнучка, усиновлювач чи усиновлений, опікун чи піклувальник, особа, яка перебуває під опікою або піклуванням, а також особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом і мають взаємні права та обов'язки, в тому числі особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі;
брокерська діяльність - це діяльність інвестиційної фірми з укладення деривативних контрактів та вчинення правочинів щодо фінансових інструментів за рахунок та від імені клієнтів або за рахунок клієнтів, але від свого імені;
безперервність надання послуг – це здатність інвестиційної фірми реалізовувати визначені нею бізнес-процеси у встановленому графіку роботи;
внутрішній облік - це упорядкована система збору, узагальнення та відображення інформації в грошовому та кількісному вираженні про всі правочини, операції з цінними паперами та іншими фінансовими інструментами, грошовими коштами, які здійснює інвестиційна фірма, у тому числі операції, не пов'язані з купівлею-продажем цінних паперів та інших фінансових інструментів, шляхом цілісного, неперервного і документального їх обліку, а також обліку пов'язаних з ними прав та зобов'язань;
генеральний договір - договір, укладений між Інвестиційною фірмою та фізичною або юридичною особою (юридичною особою - нерезидентом), з метою надання інвестиційних послуг та/або здійснення дій чи надання послуг, пов’язаних з такими послугами;
дата укладання договору – дата досягнення сторонами згоди щодо всіх істотних умов договору та підписання відповідного договору щодо операцій з цінними паперами та/ або іншими фінансовими інструментами; 
дата виконання договору - дата підписання документа, який підтверджує виконання сторонами зобов'язань, що передбачені договором, та/або дата настання останньої з наступних подій, які можуть відбуватися у будь-якій послідовності: перехід права власності на цінні папери або інші фінансові інструменти, що є об`єктами цивільних прав за договором, або здійснення оплати за договором, якщо сторони не домовилися про інше;
дилерська діяльність - це діяльність інвестиційної фірми з укладення деривативних контрактів та вчинення правочинів щодо фінансових інструментів від свого імені та за власний рахунок;
дилерський договір - договір купівлі-продажу (міни) цінних паперів або інших фінансових інструментів, що укладається Інвестиційною фірмою від свого імені та за свій рахунок; 
діяльність з розміщення з наданням гарантії - це діяльність, яка провадиться інвестиційною фірмою від свого імені відповідно до умов договору про організацію розміщення з гарантією, за умовами якого  зобов’язується на умовах та в строки, визначені проспектом цінних паперів, від свого імені і за власний рахунок здійснити купівлю всіх цінних паперів емітента або оферента, що пропонується відчужити;
діяльність з розміщення без надання гарантії - це діяльність, яка провадиться інвестиційною фірмою від імені емітента або оферента відповідно до умов договору про організацію розміщення, за умовами якого інвестиційна фірма зобов’язується на умовах та в строки, визначені проспектом цінних паперів, діючи від імені емітента або оферента, організувати розміщення заздалегідь обумовленого обсягу цінних паперів емітента або оферента;
діяльність з управління портфелем фінансових інструментів - це діяльність інвестиційної фірми з управління портфелями фінансових інструментів, які складаються з одного або більше фінансових інструментів, в інтересах клієнтів;
договір андеррайтингу – договір за яким, інвестиційна фірма зобов’язується на умовах та в строки, визначені проспектом фінансових інструментів, діючи від імені емітента або оферента, організувати розміщення заздалегідь обумовленого обсягу фінансових інструментів емітента або оферента та від свого імені і за власний рахунок здійснити купівлю фінансових інструментів, які станом на кінець передбаченого проспектом фінансових інструментів строку розміщення не були відчужені першим власникам.
договір доручення - договір, за яким одна сторона (повірений - Інвестиційна фірма) зобов'язується вчинити щодо цінних паперів або інших фінансових інструментів від імені та за рахунок другої сторони (довірителя) певні юридичні дії; 
договір комісії - договір, за яким одна сторона (комісіонер – Інвестиційна фірма) зобов'язується за дорученням другої сторони (комітента) за плату вчинити один або декілька правочинів щодо цінних паперів та/ або інших фінансових інструментів від свого імені за рахунок комітента; 
договір купівлі-продажу (міни) – договір, за яким Інвестиційна фірма здійснює купівлю, продаж, міну фінансових інструментів в інтересах клієнта та за його рахунок, в інтересах та за рахунок клієнта номінального утримувача/клієнта клієнта номінального утримувача відповідно до умов укладеного з клієнтом договору комісії, договору доручення або наданого клієнтом замовлення до генерального договору;
договір на виконання  - договір купівлі-продажу (міни) цінних паперів або інших фінансових інструментів, який укладається Інвестиційною фірмою (комісіонером, повіреним)  з третьою особою (контрагентом) на виконання умов договору комісії, договору доручення, укладеним між Інвестиційною фірмою та його клієнтом, або замовлення клієнта до генерального договору; 
договір позики – договір, за яким Інвестиційна фірма здійснює у власних інтересах або в інтересах та за рахунок клієнта або в інтересах та за рахунок клієнта номінального утримувача/клієнта клієнта номінального утримувача операцій з передання у власність іншій стороні (позичальнику) або отримання у власність від іншої сторони певної кількості фінансових інструментів з відповідними реквізитами ідентифікації з обов’язком їх повернення через визначений строк або на вимогу однієї із сторін;
договір про спільну діяльність - двосторонній або багатосторонній договір, що укладається між андеррайтерами з метою організації розміщення фінансових інструментів;
договір про управління фінансовими інструментами та грошовими коштами, призначеними для інвестування у фінансові інструменти (далі - договір про управління), - договір, за яким одна сторона (установник управління) передає другій стороні (управителеві) на певний строк об'єкт (об'єкти) управління в інтересах установника управління або визначених ним третіх осіб за винагороду;
замовлення клієнта - доручення (розпорядження, наказ) клієнта торговцю на встановлених клієнтом умовах надати певного виду інвестиційну послугу з визначеними фінансовими інструментами на підставі генерального договору;
здійснення контролю - вирішальний вплив або можливість здійснення вирішального впливу на господарську діяльність Інвестиційної фірми, що здійснюється, зокрема, шляхом реалізації права володіння або користування всіма його активами чи їх значною частиною, права вирішального впливу на формування складу, результати голосування та прийняття рішення органами управління Інвестиційної фірми, а також вчинення правочинів, які надають можливість визначати умови господарської діяльності, давати обов'язкові до виконання вказівки або виконувати функції органу управління Інвестиційної фірми;  
інвестиційне консультування - це діяльність Інвестиційної фірми з надання індивідуальних рекомендацій клієнту на його вимогу або з ініціативи Інвестиційної фірми щодо укладення деривативних контрактів, договорів про заміну сторони деривативного контракту, вчинення правочинів щодо фінансових інструментів та валютних цінностей;
істотні умови договору – істотними умовами договорів, що укладаються Інвестиційною фірмою із клієнтами, контрагентами, іншими інвестиційними фірмами, є умови про предмет договору, умови, що визначені чинним законодавством як істотні (обов’язкові) для договорів певного виду, а також усі ті умови, щодо яких за заявою хоча б однієї зі сторін сторонами було досягнуто згоди;   
клієнт - особа, в інтересах та за рахунок якої діє Інвестиційна фірма на підставі відповідного договору, у порядку, передбаченому чинним законодавством;
контрагент - особа, що укладає з Інвестиційною фірмою договір купівлі-продажу (міни) цінних паперів або інших фінансових інструментів; 
конфлікт інтересів - суперечність між особистими майновими, немайновими інтересами особи чи близьких їй осіб та її службовими повноваженнями, наявність якої може вплинути на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень, а також на вчинення чи невчинення дій під час виконання наданих їй службових повноважень;
об’єкти інвестування - фінансові інструменти;
об’єкти управління - цінні папери, інші фінансові інструменти та кошти, призначені для інвестування в цінні папери та інші фінансові інструменти, передані в управління при укладанні договору про управління, а також цінні папери, інші фінансові інструменти та кошти, набуті установником управління у зв’язку з виконанням управителем договору про управління;
операція РЕПО - операція купівлі (продажу) цінних паперів із зобов'язанням зворотного їх продажу (купівлі) через визначений строк за заздалегідь обумовленою ціною, що здійснюється на основі єдиного договору РЕПО;
пов'язана особа в розумінні чинного законодавства це:
· юридична особа, яка здійснює контроль за відповідною юридичною особою або контролюється відповідною юридичною особою, або перебуває під спільним контролем з такою юридичною особою;
· фізична особа або члени її сім'ї, які здійснюють контроль за відповідною юридичною особою. Членами сім'ї фізичної особи вважаються її чоловік або дружина, прямі родичі (діти або батьки) фізичної особи, її чоловіка або дружини, а також чоловік або дружина будь-якого прямого родича фізичної особи;
· посадова особа відповідної юридичної особи, уповноважена провадити від її імені юридичні дії, спрямовані на встановлення, зміну або припинення правових відносин, а також члени сім'ї такої особи. Членами сім’ї такої посадової особи є її чоловік або дружина, прямі родичі (діти або батьки) посадової особи, її чоловіка або дружини, а також чоловік або дружина будь-якого прямого родича фізичної особи;
реквізити ідентифікації договору - дата та місце укладання договору, вид та номер договору за нумерацією, яка здійснюється у встановленому Інвестиційною фірмою порядку відповідно до вимог чинного законодавства;
строкові операції – правочини з набуття, зміни або припинення прав та зобов’язань за ф’ючерсними контрактами, форвардними контрактами, опціонами та свопами, що здійснюються Інвестиційними фірмами відповідно до вимог законодавства;
субброкерська діяльність - це діяльність Інвестиційної фірми з прийняття від клієнтів замовлень на укладення деривативних контрактів та вчинення правочинів щодо фінансових інструментів за рахунок клієнтів і надання відповідних замовлень для виконання іншій інвестиційній фірмі, яка здійснює брокерську діяльність;
управитель - Інвестиційна фірма, який в установленому законодавством порядку отримав ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме діяльності з управління цінними паперами, та яким укладено договір про управління з установником управління;
установник управління - власник (клієнт), який передає управителю в управління об’єкт (об’єкти) управління;
фактори ризику - обставини, які можуть призвести до часткової або повної втрати коштів клієнта, у тому числі за рахунок зниження вартості цінних паперів та/ або інших фінансових інструментів;
НКЦПФР – Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, регулятор.
8. Інші терміни, визначення яких не наведене у даному розділі вживаються у Положенні відповідно до чинного законодавства.
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